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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Союз общественных организаций «Федерация танцевального спорта Новосибирской области», именуемый далее Союз, является добровольным союзом юридических лиц - общественных организаций (объединений), созданный на основе общностей целей и программ его членов.
1.2.
Полное наименование Организации: Союз общественных организаций "Федерация танцевального спорта Новосибирской области". Сокращенное наименование Организации: «ФТС НСО».
2. КОНКУРСЫ ПО БАЛЬНЫМ ТАНЦАМ
(Европейская и Латиноамериканская программа)

2.1.
Основной целью проведения соревнований среди Взрослых (18 лет и старше) исполнителей является популяризация бального танца, а также создание дополнительных условий для развития начинающих танцоров взрослых возрастных групп  (Хобби класс).

2.2.
Соблюдение данного Положения призвано обеспечить на таких конкурсах условия соревнования между танцорами одного уровня танцевальной подготовки.

2.3.
Во время проведения конкурса ответственность за выполнение данного Положения несут организатор турнира и главный судья.

3. УЧАСТНИКИ КОНКУРСОВ
3.1.
Участвовать в конкурсе по бальным танцам в категории «Хобби класс» могут танцоры возраста 18 лет и старше (как партнер, так и партнерша) на момент проведения соревнований.

3.2.
Регистрация проводится по гражданским паспортам.

3.3.
Танцор, внесенный в базу данных СТСР, имеющий Е или D класс танцевального мастерства, в том числе находящийся в архиве, не может участвовать в конкурсе по Хобби классу в программе «Шесть танцев» или «3+3».
3.4.
Участвовать в конкурсе может танцор любого танцевального коллектива.

4.
СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

4.1.
Судьи, обслуживающие конкурсы бального танца в категории «Хобби класс»  обязаны выполнять «Кодекс и этические нормы поведения судей СТСР».

4.2.
Соревнования могут оценивать судьи спортивного танца, имеющие не ниже третьей категории.

4.3.
Главный судья должен быть судьей спортивного танца и иметь вторую и выше  судейскую категорию. 
Главный судья следит на конкурсе за выполнением требований данного положения.

Если главный судья, исполняя свои функции, одновременно осуществляет непосредственное судейство какой либо группы, то для этой группы он становится и членом бригады линейных судей. В остальных группах главный судья не является членом бригады линейных судей.
5.
ОДЕЖДА СУДЕЙ

5.1.
Одежда – строгий деловой костюм, обувь – классические туфли. Использование повседневной одежды и обуви категорически запрещено (джинсы, футболки, сапоги, спортивная обувь и т.п.)
6.
ПОДСЧЕТ РЕЗУЛЬТАТОВ


6.1.
Итогов конкурсов подводятся по системе «скейтинг», с указанием занятого места. Очки не начисляются.

7.
ПРИГЛАШЕНИЕ


7.1.
Организатор конкурса обязан не позднее чем за месяц подать заявку на проведение турнира в президиум ФСТ НСО по утвержденной форме и пригласить на конкурс всех членов, кандидатов, все клубы и школы танца, зарегистрированные в ФТС НСО.


7.2.
Организатор конкурса обязан предоставить документацию по итогам конкурса и протокол главного судьи в исполком ФТС НСО в срок не позднее 3-х дней после проведения турнира.
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